



## 近 70 團體支持 2,000 人齊行義 「行義我關懷」慈善步行

聯合國訂定 2011 年為國際義工年 10 周年，以誌這盛事，義務工作發展局於今日(2011 年 11 月 27 日)舉行「行義我關懷」慈善步行，恭請民政事務局副局長許曉暉太平紳士蒞臨主禮。近 70 間機構參與慈善步行，近 2,000 位步行人士一齊行義，為鼓勵發展持續義務工作出力。

義工局李澤培主席致詞時多謝各界團體和義工的支持。特別鳴謝演藝名人薛凱琪小姐擔任籌款大使，香港科學園及康樂及文化事務署借出場地，銀贊助信和集團，星達娛樂製作有限公司贊助場地佈置和多間機構贊助禮品。同時更多謝懲教署愛群義工團和香港紅十字會提供支援服務。

在民政事務局許曉暉副局長鳴槍主持起步儀式後，各步行人士隨即起步，以香港科學園為起點，經白石角海濱長廊至大埔海濱公園，步行人士沿途既與親友把臂同遊，欣賞美麗的吐露港海濱風光，遙望巍峨的八仙嶺和宏偉的船灣淡水湖堤壩，並優閒的行畢全程抵達終點 -- 全港最大、景色怡人的大埔海濱公園；亦與義工局攜手推動義務工作，同心共建互助關懷的社會，並親身體驗助人的喜悅！

有意捐助或參與義務工作的人士，歡迎瀏覽該局網頁 <http://www.avs.org.hk/main/cht/> 及致電 2527 3825。